

### महत्वपूर्ण एवं खास

#### अंजोर रथ के माध्यम से जागरूकता संबंधी

#### पांपलेट बांटकर जागरूक किया गया

**धमतरी (आरएनएस)।** पुलिस अधीक्षक धमतरी बालाजी राव के निर्देशन में बुधवार को संतलहरी नगर धमतरी में अंजोर रथ के माध्यम से सायबर क्राईम, चीटफण्ड, एटीएम फ्राड, फर्जी बैंक के कॉल, लैंगिक अपराध, पाक्सो एक्ट, जे.जे.एक्ट, बच्चों एवं महिलाओं से संबंधित अपराध के संबंध में एवं यातायात के नियमों का हमेशा पालन किये जाने एवं बिना लायसेंस के वाहन न चलाने एवं हेलमेट पहनने के संबंध में पांपलेट बांटकर हेलमेट के फायदे के बारे में बताया जाकर उन्हें हेलमेट पहनने के लिए प्रोत्साहित किया गया। अंजोर रथ में थाना कोतवाली से आरक्षक रेखराम बंजारे, प्र.अर. चालक मनोज धुव ने आम नागरिकों में जागरूकता संबंधी पांपलेट बांटकर प्रचार प्रसार किया गया।

#### कुए में डूबकर दो बच्चियों की मौत

**अम्बिकापुर (आरएनएस)।** छत्तीसगढ़ के अम्बिकापुर जिले के सीतापुर थाना क्षेत्र के ग्राम नानकवा से एक हृदय विदारक खबर प्रकाश में आई है। यहां दो बच्चियों की कुए में डूबने से मौत हो गई है। घटना के बाद गाँव में मातम छा गया है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार घर के पास दोनों बच्चियां खेल रही थी इसी क्रम में दोनों कुए के पास चली गईं जहाँ उनकी डूबने से मौत हो गई। इधर घटना की खबर मिलते ही सीतापुर एसडीएम और इलाके की पुलिस टीम मौके पर पहुंच गई हैं। घटना के बारे में विस्तार पूर्वक प्रशासन की टीम जांच पड़ताल शुरू कर दी है। फिलहाल दोनों बच्चियों की शवों को कुए से बाहर निकालकर पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है।

#### हाथियों के दल ने चार लोगों को अपनी चपेट में लिया, दो गंभीर, दो की मौत

**बलरामपुर (आरएनएस)।** बलरामपुर जिले में देर रात हाथियों का आतंक देखने को मिला है। हाथियों ने 4 लोगों पर हमला कर दिया जिसमें 2 लोगों की मौत हो जाने की जानकारी मिली है। वहीं दो लोगों को गंभीर स्थिति में अम्बिकापुर अस्पताल में भर्ती किया गया है। मिली जानकारी के अनुसार बलरामपुर जिले के राजपुर वन परिक्षेत्र में हाथियों के दल ने सेवारी गांव में पहुंच गये। हाथियों को देखकर गांव के लोग भागने लगे तभी हाथियों के दल ने एक महिला व उसके तीन वर्ष के बेटे को गैद दिया। जिसके चलते घटनास्थल पर ही दोनों की मौत हो गई। वहीं अन्य दो लोग भागते समय हाथियों के चपेट में आने से गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। जिन्हें इलाज के लिए अम्बिकापुर के अस्पताल में भर्ती कराया गया है। घटना की जानकारी मिलते ही वन विभाग की टीम घटनास्थल पर पहुंचकर हाथियों को बंधेड़ने के बाद शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।

#### मंत्री भेंड़िया 11 को बालोद जिले के दौरे पर

**रायपुर (आरएनएस)।** महिला एवं बाल विकास एवं समाज कल्याण मंत्री श्रीमती अनिला भेंड़िया कल 11 अक्टूबर को बालोद जिले के दौरे पर रहेंगी और विकासखण्ड डौणडीलोहारा में विभिन्न कार्यक्रमों में शामिल होंगी। श्रीमती भेंड़िया निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार 11 अक्टूबर को रायपुर से सुबह 8 बजे रवाना होकर प्रातः 10 बजे बालोद जिले के डौणडीलोहारा विकासखण्ड के ग्राम सम्बलपुर पहुंचेंगी। श्रीमती भेंड़िया प्रातः 10 बजे से 12 बजे तक सम्बलपुर गांव में गांधी विचार यात्रा कार्यक्रम और सम्बलपुर से डौणडीलोहारा तक गांधी विचार पदयात्रा में शामिल होंगी तथा डौणडीलोहारा में सभा को संबोधित करेंगी। श्रीमती भेंड़िया दोपहर 1.30 बजे ग्राम चिखली में जनसम्पर्क और कार्यकर्ताओं से मुलाकात करेंगी। दोपहर 2.10 बजे ग्राम लोहारटोला में सी.सी.रोड भूमिपूजन कार्यक्रम में शामिल होंगी, जनसम्पर्क और कार्यकर्ताओं से भेंट करेंगी। श्रीमती भेंड़िया दोपहर 3 बजे ग्राम गोटीटोला में सी.सी.रोड भूमिपूजन कार्यक्रम और खेलकूद समापन कार्यक्रम में सम्मिलित होंगी और दोपहर 3.40 बजे ग्राम कोड़ेकसा में जनसम्पर्क और कार्यकर्ताओं से भेंट करेंगी।

## महात्मा गांधी के राष्ट्रवाद में सभी के लिए स्थान है: भूपेश बघेल

**रायपुर (आरएनएस)।** मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा है कि राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के राष्ट्रवाद में समाज के हर वर्ग के लिए स्थान है। उनके राष्ट्रवाद में कमजोर से कमजोर व्यक्ति की असहमति का भी सम्मान है। महात्मा गांधी का राष्ट्रवाद हमारे संत, महात्माओं, महान विचारकों, महावीर स्वामी, गौतम बुद्ध, गुरुनानक, कबीर, बाबा गुरु घासीदास जैसी विभूतियों के विचारों से प्रभावित है और सभी के लिए कल्याणकारी है। मुख्यमंत्री राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की



मुख्यमंत्री ने 'गांधी विचार पदयात्रा' के दौरान डूंडा में आमसभा को किया सम्बोधित। 150वीं जयंती के अवसर पर आयोजित 'गांधी विचार पदयात्रा' के सातवें दिन आज रायपुर जिले के डूंडा में आयोजित आमसभा को सम्बोधित कर रहे थे। मुख्यमंत्री ने आमसभा को सम्बोधित करते हुए कहा कि देश के स्वतंत्रता आंदोलन के दौरान छत्तीसगढ़ के ग्राम कंडेल में प्रथम सविनय अवज्ञा आंदोलन हुआ था। यहां किसानों पर अंग्रेजों द्वारा सिंचाई कर लगाने के निर्णय के विरोध में स्वतंत्रता संग्राम सेनानी स्वर्गीय बाबू छोटेलाल श्रीवास्तव के नेतृत्व में कंडेल

नहर सत्याग्रह किया गया। किसानों ने अंग्रेजों द्वारा लगाया गया सिंचाई कर देने से इंकार कर दिया था। इस नहर सत्याग्रह में शामिल होने के लिए महात्मा गांधी कंडेल आने वाले थे। यह सूचना मिलने पर अंग्रेजों को सिंचाई कर हटाना पड़ा। कंडेल नहर सत्याग्रह की स्मृति को चिरस्थायी बनाने और गांधी के विचारों को जन-जन तक पहुंचाने के लिए कंडेल से 'गांधी विचार पदयात्रा' प्रारंभ की गई है। मुख्यमंत्री ने कहा कि महात्मा गांधी ने किसानों, मजदूरों की लड़ाई लड़ी।

### उरला क्षेत्र के गांव में अधजली हालत में घर के अंदर दो मासूम व महिला का शव मिला

#### मृतक के दामाद को हिरासत में लेकर की जा रही पूछताछ

**रायपुर (आरएनएस)।** राजधानी के उरला थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम बाना में एक महिला व दो मासूम बच्चों की अधजली शव मिलने से क्षेत्र में दहशत का माहौल बन गया है। आज सुबह उरला क्षेत्र के ग्राम बाना में आसपास के लोगों ने एक घर में कुछ संदेहास्पद स्थिति नजर आने पर इसकी सूचना उरला थाने में दी गई। घटनास्थल पर पहुंचने पर पुलिस ने देखा की पलंग के ऊपर एक महिला व दो बच्चे 9 साल व 11 साल की अधजली लाश पड़ी हुई है। पुलिस ने

एफआईआर दर्ज कर लाश को पोस्टमार्टम के लिए मेकाहारा भेजवा दिया है। वहीं घटना की प्रारंभिक जांच में पता चला की मृत महिला के शरीर पर चोट के निशान हैं जिसे प्रथम दृष्टया पुलिस हत्या की आशंका मानते हुए घटना की जांच कर रही है। पुलिस ने आसपास के लोगों से पूछताछ की तो पता चला कि महिला अपने दो बच्चों के साथ मकान में रहती थीं व उसका दामाद व बेटी भी साथ में रहते हैं। घटना की सूचना मिलते ही मृतक महिला की बेटी गांव पहुंच गई है वहीं दामाद को पुलिस ने शक के बिनाह पर गिरफ्तार कर उससे पूछताछ की जा रही है।

#### मामूली विवाद में दो लोगों को चाकू मारकर चोट पहुंचाया, मामला दर्ज

**रायपुर (आरएनएस)।** सरस्वती नगर थाना क्षेत्र में अलग-अलग जगहों पर मामूली विवाद में दो लोगों को चाकू मारकर घायल कर देने की रिपोर्ट थाने में दर्ज की गई। मिली जानकारी के अनुसार हिमरा पारा राम दरबार निवासी प्रदीप बागमार 18 वर्ष पिता हेमलाल बागमार ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि प्रार्थी अपने दोस्त के साथ सतनामी पारा कोटा में तालाब से पैदल घर की ओर जा रहा था तभी रास्ते में खड़ी आटो में बैठे महेश घृतलहरे व दिनेश घृतलहरे ने बेवजह गाली गलौज करने लगे। मना करने पर चाकू निकालकर प्राणघातक हमला कर घायल कर दिया।

### पति की पिटाई से पत्नी की मौत, पुलिस को सूचना दिये बिना ही कर दी कफन-दफन

#### हत्या का खुलासा होने पर पुलिस ने शव को कब्र से बाहर निकाला

**कोरबा (आरएनएस)।** नशे की अवस्था में पत्नी को इस कदर पीटा कि उसका जबड़ा टूट गया। शरीर के कई हिस्सों में अंदरूनी चोटें आईं। घायल अवस्था में ही रात को सोई तो सुबह उठी नहीं। मौत हो जाने पर पति का हाथ-पांव फूल गया और अधिक शराब पीने की वजह से मौत होना बता कफन-दफन कर दिया। हत्या का खुलासा होने पर पुलिस ने शव को कब्र से बाहर निकालकर कार्रवाई की है। करतला थाना अंतर्गत ग्राम

पीडिया निवासी मनहरण लाल चौहान 45 वर्ष निःसंतान है। वह अक्बर पत्नी देवमति चौहान 40 के साथ नशे की अवस्था में विवाद करता था। 6 अक्टूबर को भी पति पत्नी के बीच किसी बात को लेकर विवाद हुआ। शराब के नशे में मनहरण ने देवमति की जमकर पिटाई कर दी। इस घटना में उसे अंदरूनी चोटें आई थीं। वह अपने कमरे में जाकर सो गईं। दूसरे दिन सुबह जब मनहरण उसे उठाने गया तो देखा कि उसकी मौत हो चुकी थी। मनहरण ने घटना की जानकारी ग्रामीणों व परिजनों को दी, लेकिन मारपीट का जिक्र किसी ने नहीं किया। गांव वालों को उसने बताया कि अत्यधिक शराब पीने से पत्नी की मौत हो गई है। इसके साथ ही शव को दफन किया। इस बीच गांव में रहने वाले कुछ लोगों ने देवमति के साथ मारपीट किए जाने की जानकारी करतला पुलिस को दी। पहले तो आरोपित गुप्त रहता रहा फिर अपना अपराध कबूल कर लिया। पुलिस ने करतला तहसीलदार मेरिया की उपस्थिति में शव को कब्र से बाहर निकालवाकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा। रिपोर्ट मिलने पर स्पष्ट हुआ कि पिटाई की वजह से मृतका का जबड़ा टूट गया था। शरीर के अन्य हिस्सों में भी गंभीर चोटें आई थीं, जिसकी वजह से उसकी मौत हुई।

## आवश्यकता है

### CAREER SCHOOL

**अंग्रेजी माध्यम (English Medium)**  
**में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए**  
**गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।**

**वेतन योग्यतानुसार**  
**मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक**  
**अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।**

## CAREER SCHOOL

**श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़**

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

## Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

### अधिकार ही न्याय तक

**आवश्यकता**

इस संघ का महत्वपूर्ण उद्देश्य है पंडितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, इसे उल्लेख्य सतन में मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गलन पर संघ के संरक्षक एवं लेखक एडवोकेट श्री तपन शर्मा (अध्यक्ष), मनवीर उपा-न्यायवादी, एवं जर्जिन बॉर्ड के सदस्यों कु. ली.जी.जी., श्रीमती ऐकता शर्मा, श्रीमती राजेश कुंठे एवं अन्य ने सतन को वक्तव्य प्रेषित किया, और कहा कि संघ के पास सामाजिक न्याय प्रदाय मानवीयक हनन सम्बंधी तथ्य के प्रस्तुत होने पर, उसे विवेक में सतन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण घट्टे पर अज्ञानी एवं तथ्य व्यक्तियों के संघ संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय सम्बंधी कार्य एवं लेखक वेतन, नरीन, पत्रिका, विद्यार्थी के अर्थन के लिए कार्य किया जायेगा।

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

सूच्य रूप से संघ का उद्देश्य उल्लेख्य प्रदेय के समस्त जिलों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश-प्रकाश करन, तथा मानवीयक हेतु आवश्यक पैदा करन है। संघ सतन एवं अज्ञानीक विषय के महत्व में मानवीयक के सम्बंध में प्रकाश करन करत है। इस हेतु प्रदेय के समस्त जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवीयक संरक्षण केन्द्र को स्थापन की जायेगी, और उनमें संघ के द्वारा अधिकारिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

**मुख्य बिन्दु**

प्रार्थित एवं पंडित व्यक्ति को सम्बन्धितों को सुनना, आवेदन लेना तथा पंडित को न्याय दिलाने के लिए उचित सतन एवं संरक्षण की अस्तुत के अनुसार व्यवस्था करन मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पंडित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विधिनुसार एवं संरक्षण के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

**पीडित संपर्क करें**

संघ विरोध रूप से मानवीयक दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रदाय हेतु पंडित मानव की हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पंडित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत प्रेषित समस्या को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पंडित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

**अन्य बिन्दु**

- संघ प्रदायक संरक्षण एवं संरक्षण सम्बंधी केन्द्र हेतु आवश्यकतानुसार कार्य करेगा।
- प्रे उल्लेख्य प्रदेय में नरीन के अधीन, नरीन के अधीन, जर्जिन बॉर्ड के अधीन, अनुसूचित जाति-अनुसूचितों के अधीन के सम्बंध में विधि एवं लेखक केन्द्र के सम्बंध में इस संघ द्वारा लेखक किया जायेगा तथा प्रत्येक पंडित को उसके कार्य एवं अधीन के कार्य में सतन किया जायेगा। न्याय प्रदाय हेतु संभव मदद की जायेगी।
- संघ सतन में मान्यता प्राप्त है, अतः सतन एवं प्रशासन में विभिन्न घट्टे पर अज्ञानीक पंडित को संरक्षण की प्रदान कर सकता है। इस हेतु संघ सतन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण घट्टे पर अज्ञानी व्यक्तियों से मुक्त कर पंडित को न्याय दिलाने में सतन सतन में करेगा।
- संघ द्वारा सामाजिक विषय एवं सामाजिक विषय के सम्बंधी विषय कार्य करन किया जायेगा, एवं सतन उपर्युक्त कार्य अंतर्गत, सतन, सतन एवं नरीन के सम्बंध में सतन मिलकर कार्य किया जायेगा।
- संघ सामाजिक व्यक्तियों को दूर करने के लिए कार्य करन करेगा। संघ के मूल सिद्धे पर सतन नियुक्तियों के सतन में कार्य करन की प्रार्थित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

**Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU**

# CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

**स्थापना दिनांक**  
1 जुलाई 1996

**फिलहाल 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ**

**Topper Students Last Session**

Suhani 92%	Priya 97%
Kanish 98%	Ashish 99%
Aayush 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Aradhya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

**Join CAREER...**

**Major Facts**

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

**CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM**  
**BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G.**  
**07762-221359**

## तत्काल आवश्यकता है

**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...**

**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090**

### ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

**वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*हेडलबर्ग\* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें ....**

**न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400**

**न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की**  
खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुनकुरी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

**स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090**